’ Contemporary Flat
\)LORELL Panel TV Cart
LLR99755
User’s Manual

Fits flat panel screens 32" - 61 ", max. load capacity 1001b/45.5kg
Fits all VESA & non-VESA mounting patterns up to 600x400mm
A/V component shelf included, 10 Ib/4.5kg capacity

Max. height to top of TV mount 67"/170 cm

Integrated cable management and 2.5" locking castors included
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WARNING!

Severe personal injury and property damage can result from improper installation

or assembly. Read the following warning carefully before beginning.

e |f you do not understand the instructions or have any concerns or questions,
please contact a qualified local installer.

e Do not install or assemble if the product or hardware is damaged or missing,
if you require replacement parts, please contact your local distributor
for assistance.

e This product fits most32"- 61": LED/LCD/plasma screen; maximum weight of
LCD/plasma screen: 100lbs/45.5kg; AV shelf max load: 10lbs/4.5kg;

¢ Do not use this product for anything other than the original design.

e This product contains moving parts, please use with caution.

e The manufacturer disclaims any liability for the modifications, improper
installation, or installation over the specified weight range. The manufacturer
will not be liable for any damages arising out of the use of, or inability to use,
the product.
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1.1 Install casters to base

1.1

Step1

Step6a Use your finger to depress the right upper pole spring
plunger ball located in the cable window. Carefully pull the
upper pole upward until your desired height is reached
Twist upper pole toward the plunger holes, and engage
the spring ball into the plunger hole to set in place

Step6b Repeat step5 with left pole.
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2. Adjust the height of the telescopic mounting poles

Step 1: Use thumb or finger to depress the right upper pole spring
plunger ball located at the cable window, pull upper pole upward
until your desired height. Twist upper pole toward plunger hole
direction and engage the spring ball into the plunger hole and set
as shown in Figure 1.

Step 2: Repeat with left pole.

Step5
Left upper poles

Lower poles [ LI

Spring plunger

Right upper poles
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3. Install the media shelf

6/10



4. Install the TV mount

Step 1

Step 2




5. Select your VESA pattern and attach TV brackets

[VESA: 200x200~600x400mm]
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Note:

To avoid damage, a spacer
must be used when the
mounting hole is minimal.




6. Mounting TV - Assistance Required!

Step 3
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7. Cable Management
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Note:
Use caution when routing
cables to avoid damage.
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: Chari
\)LORELL téléa\;;gctegfgrpanneau

plat contemporain
LLR99755
Manuel de l'utilisateur

Convient aux écrans 32”-61” jusqu’a 100lb 45.5kg

S’ajuste a toute installation VESA et non-VESA jusqu’a 600x400mm
Tablette d’appareillage A/V inclus, capacité de charge 10lb/4.5kg
Hauteur max. en haut du support TV 67”/170cm

Gestion des cables intégrée et roulettes frein/verrouillage de 2.5” incluses
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AVERTISSEMENT

Des blessures corporelles séveres et des dommages matériels peuvent
résulter d’'une installation ou d’'un montage mal exécuté. Lire I'avertissement
qui suit attentivement avant de commencer.

® Sivous ne comprenez pas les instructions ou si vous avez des inquiétudes

ou encore des questions, veuillez contacter un installateur qualifié prés

de chez vous.

Ne pas installer ou monter si le produit ou la quincaillerie est

endommagé ou manquant. Si vous avez besoin de pieces de rechange,

veuillez contacter votre revendeur pour qu’il vous aide.

e Ce produit permet de loger la plupart des écrans LED/LCD/Plasma entre
32” et 617, jusqu’a 100 Ib/45.5kg; et 101b/4.5kg pour I'étagére AV.

* Ne pas utiliser ce produit pour d’autre usage que celui pour lequel il a été

initialement congu.

Ce produit contient des pieces mobiles, veuillez I'utiliser avec précaution.

* Le fabricant décline toute responsabilité quant a toute modification ou
installation impropre, ou quant a toute installation au-dela de la plage de
poids spécifiée. Le fabricant ne peut étre tenu responsable de tout
dommage entrainé par l'utilisation, ou I'incapacité a utiliser ce produit.
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1.1 Installer les roulettes sur la base

1.1

Etape 2

= G

Etape 1

Etape 6a

Etape 6b

Utilisez votre doigt pour appuyer sur le montant

supérieur droit, de poussoir a resort bille situé dans

la fenétre de cable. Tirez avec précaution le montant
supérieur vers le haut jusqu’a ce que votre hauteur désirée
est atteinte. Tourner le montant supérieur vers les trous de
plongeur, et enclencher le ressort dans le trou de plongeur
a billes pour mettre en place.

Répétez I'étape 5 avec le montant gauche.
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2. Régler la hauteur des montants télescopiques

Etape 1: En utilisant votre pouce ou un autre doigt, enfoncer la bille de
clapet du montant supérieur droit située sur la fenétre de cables,
et tirer le montant supérieur vers le haut jusqu’a la hauteur souhaitée.
Tourner le montant supérieur dans la direction du trou de plongeur, et
engager la bille a ressort dans le trou et fixer sur la figure 1.

Etape 2: Répéter avec le montant gauche

Etape 5 Montants supérieurs droits | . °

et

Montants supérieurs gauches

)

Montants inférieurs =} |

o
o

©
©

Bille de clapet
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Figure 1 & Figure 1
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3. Installation de I’étagére AV
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4. Installation du support téléviseur

Etape 1

Etape 2




5. Sélectionnez votre modéle de VESA et fixer les supports de TV

[VESA: 200x200~600x400mm]
7.87"(200mm) 11.8"(300mm)

H

8

8

8

8

8

8

g

8

-

8
C @ Oj

] o

11.8"(300mm)
—_—

7.87"(200mm)

—_——

_==
_—

15.7"(400mm) 23.6"(600mm)

15.7"(400mm)

15.7"(400mm)

—a
—a—

—_—
e—a

Remarque:

Pour éviter tout dommage,

une entretoise doit étre

(IIJ)+KIL utiliser lorsque la profondeur
du trou de montage est

minime.
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6. Montage TV — besoin d’aide!

Etape 2

Remarque:
Déplace TV au centre

Besoin daide! &
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7. Gestion des cables
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Remarque:
Soyez prudent avec 'acheminement
des cébles pour éviter dendommager.
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® Carrito Contemporaneo
\!LORELL para Pantalla Plana
LLR99755
Manual del Usuario

Se adapta a las pantallas planas de 32" a 61", capacidad maxima de carga
1001 libras/45.5 kg.

Se adapta a modelos para montaje marca VESA y otros de hasta 600 x 400 mm
Repisa para componentes A/V, capacidad de 10 libras/4.5 kg
Altura maxima en la parte superior del montaje de la TV 67"/170 cm

Manejo de cable integrado y ruedas de bloqueo de 2.5" incluidas
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iADVERTENCIA!

Si no se instala o se realiza el montaje de forma adecuada se puede provocar
una lesién personal grave o dafio en la propiedad. Lea las advertencias a
continuacion cuidadosamente antes de empezar.

 Si no entiende las instrucciones o tiene alguna inquietud o pregunta,
comuniquese con un instalador local calificado.

* No instale o ensamble si el producto o los accesorios estan dafiados o alguno
hace falta, si necesita piezas de sustitucion comuniquese con su distribuidor
local para solicitar ayuda.

» Este producto se ajusta a tamafios de 32" a 61": Pantallas LED/LCD/plasma;
peso maximo de la pantalla LCD/plasma: 100 libras/45.5 kg; carga maxima de
la repisa AV: 10 libras/4.5 kg;

» No utilice este producto para algo diferente a lo disefiado originalmente.

 Este producto contiene partes movibles, utilicelo con precaucion.

« El fabricante se exime de cualquier responsabilidad por las modificaciones,
instalacién incorrecta o instalacion que supere el rango de peso especificado.
El fabricante no sera responsable de los dafios que se deriven del uso o
incapacidad de uso del producto.
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1.1 Instale las ruedas en la base

1.1
Paso 2
@ é Paso 3
Girar hacia la base
en posicion vertical
1.2 Instale los postes en la base
1.2

Paso 6a Utilice su dedo para presionar el émbolo de ajuste de resorte del
poste superior derecho localizado en la apertura del cable.
Tire con cuidado del poste superior hasta alcanzar la altura deseada.
Gire el poste superior hacia los orificios del émbolo, y acople el
émbolo de resorte en el orificio para fijarlo en su lugar.

Paso 6b Repita el paso 5 con el poste izquierdo.
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2. Ajuste la altura de los postes de montaje telescopico

Paso 1: Utilice el pulgar o el dedo para presionar el émbolo de ajuste de
resorte localizado en la apertura del cable, tire del poste superior
hasta alcanzar la altura deseada. Gire el poste superior hacia el
orificio del émbolo, y acople el émbolo de resorte en el orificio para
fijarlo en su lugar como se muestra en la imagen 1.

Paso 2: Repita con el poste izquierdo.

Postes
superiores o o

Paso 5 -
i . derechos

j Paso 5 U O
Postes superiores

izquierdos \

Postes A L
inferiores : :
— ® o °
Embolo de . . o ° °
ajuste de ° °
resorte ° °
o] (<]
<]

|

Imagen 1 e Imagen 1
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3. Instale la repisa multimedia
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4. Instale el soporte de la TV

Paso 1

Paso 2




5. Seleccione su modelo VESA y sujete los soportes de la TV

[VESA: 200x200~600x400mm]
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Sugerencias para uso del espaciador
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Nota:

Para evitar dafios, se debe
utilizar un espaciador
cuando el orificio de montaje
es minimo.
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Paso 2

Mueva la TV al centro.

ayuda
Nota:

6. |Es necesario pedir ayuda para el montaje de la TV!

Se necesita

ooooooo

ooooooo

9/10




7. Manejo del cable
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Nota:
Maneje con cuidado los
cables para evitar dafiarlos.
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\"LORELL

Instructions
CALL US FIRST! DO NOT RETURN TO STORE.

For immediate help with assembly or product information call our toll-free number: 1-888-598-7316 Mon. - Fri. 7am to 7 pm CST
Our staff is ready to provide assistance. Damaged or missing parts ship from our facility in 1-2 business days.

Please provide the following information:

1. Full Name

2. Physical Address — do not include P.O. Box as our carriers cannot deliver to P.O. Boxes

3. Phone Number

4. Model Number

5. Part Number

6. Invoice #

7. Date of Purchase

Note: Our policy is to send all parts requests via normal ground transportation. If your requirements are to have these parts via overnight/next day,
please provide your designated carrier and account number. Replacement panels are not available. If any damage has occurred during shipment
please return the entire unit to place of purchase for credit and replacement. Original invoice may be required.

Before you begin:

Open, identify and count all parts prior to assembly. Lay out the parts on a non-abrasive surface such as carpet or blanket.

Instructions
APPELEZ-NOUS D’ABORD! NE REVENEZ PAS AU MAGASIN.

Pour obtenir une aide immédiate concernant 'assemblage ou des informations sur les produits, appelez notre numéro sans frais :
1-888-598-7316 Lun. - vend. 7h a 19 h CST Notre personnel vous attend pour vous offrir son aide.
Les piéces endommagées ou manquantes sont expédiées de nos locaux sous 1 a 2 jours ouvrables.

Veuillez inclure les informations suivantes :

1. Nom complet

2. Adresse physique — ne pas inclure de boite postale, car nos porteurs ne peuvent pas livrer a ces boites.
3. Numéro de téléphone

4. Numéro de modéle

5. Numéro de piéce

6. Numéro de facture

7. Date d’achat

Remarque : Notre politique est d’envoyer toutes les pieces demandées par transport terrestre normal. Si vous voulez recevoir ces piéces le jour suivant,
indiquez votre porteur désigné ainsi qu’'un numéro de compte. Nous ne fournissons pas de panneaux de rechange. En cas d'endommagement en cours
de transport, renvoyez I'unité entiére au lieu d’achat pour recevoir un crédit ou un échange. La facture originale vous sera peut-étre demandée.

Avant de commencer:

Ouvrez, identifiez et comptez toutes les pieces avant 'assemblage. Disposez a plat les piéces sur une surface non
abrasive comme un tapis ou une couverture.

Instrucciones
iLLAMENOS PRIMERO! NO DEVUELVA EL PRODUCTO A LA TIENDA.

Para recibir ayuda inmediata con el ensamble o informacién del producto, llame a nuestro nimero gratuito: 1-888-598-7316
De lunes a viernes de 7 a.m. a 7 p.m., hora del Centro. Nuestro personal esta preparado para brindarle asistencia.
Las partes dafiadas o faltantes saldran de nuestras instalaciones en el transcurso de 1 a 2 dias habiles.

Recuerde proporcionar la siguiente informacion:

. Nombre completo

. Domicilio fisico — No incluya apartados postales debido a que no podemos realizar entregas en un apartado postal.
. Numero telefénico

. Numero de modelo

. NUmero de parte

. Numero de factura

. Fecha de compra

NOGOAWN =

Nota: Nuestra politica es enviar todas las solicitudes de partes por transporte terrestre regular. Si usted solicité el envio de estas partes durante
la noche o con entrega al dia siguiente, proporcione el nombre de su compafiia de mensajeria y su nimero de cuenta. Los paneles de repuesto
no estan disponibles. Si ocurri6 algin dafo durante el envio, devuelva la unidad completa al lugar de compra para su devolucion o reposicion.
Es posible que le pidan la factura original.

Antes de iniciar:

Abra, identifique y cuente todas las partes antes del ensamble. Coloque todas las partes en una superficie no abrasiva,
como una alfombra o sabana.



